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Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemi¢ COVID-19

Luzino, dnia 31.10.2022 1.

Zamawiajacy:
Gmina Luzino
UL Ofiar Stutthofu 11
84-242 Luzino

WYJASNIENIA NR 1
NA ZAPYTANIA WYKONAWCOW DOTYCZACE TRESCI SWZ
PT. ZAKUP WRAZ Z DOSTAWA KOMPUTEROW PRZENOSNYCH
ORAZ OPROGRAMOWANIA W RAMACH PROJEKTU
GRANTOWEGO ,,WSPARCIE DZIECI Z RODZIN PEGEEROWSKICH
W ROZWOJU CYFROWYM - GRANTY PPGR”

Zamawiajacy informuje, ze w terminie okreslonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11
wrzesnia 2019 1. — Prawo zaméwien publicznych (Dz.U. z 2022r. poz. 1710 ze zm.) — dalej:
ustawa Pzp, wykonawcy zwrécili si¢ do zamawiajgcego z wnioskiem o wyjasnienie tresci SWZ.

W zwigzku z powyzszym, zamawiajacy udziela nastgpujacych wyjasnief:

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania
biurowego, nieuzywanego oraz nicaktywowanego nigdy wczesniej na innym urzadzeniu?
Odpowiedz:

Tak, Zamawiajgcy wymaga.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajacy wymaga by oprogramowanie systemowe / biurowe bylo fabrycznie
zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga by oprogramowanie systemowe bylo fabrycznie zainstalowane przez
producenta komputera, natomiast co do oprogramowania biurowego nie ma takiego wymogu.

Pytanie 3:

Czy Zamawiajagcy wymaga, aby oprogramowanie byto dostarczone wraz ze stosownymi,
oryginalnymi atrybutami legalnosci, na przykiad z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft
Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta
sprzetu lub inng formg uwiarygodniania oryginalnosci wymagang przez producenta
oprogramowania stosowna w zaleznosci od dostarczanej wersji?

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajacy wymaga.
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Pytanie 4:

Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ przeprowadzenia weryfikacji oryginalnosci
dostarczonych programéw komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku
wystgpienia watpliwosci co do jego legalnosci?"

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 5:

Zamawiajacy wymaga wagi laptopa maksymalnie 1.75 kg. Czy Zamawiajgcy dopusci laptopa
z waga max 1.8 kg? Réznica zaledwie 50 g nie powoduje zaoferowania gorszego sprzgtu a
zarazem umozliwi zaoferowanie komputera jednego z wiodacych producentéw nie
ograniczajac sie tylko do marki Dell. Na chwile obecna zapis wyklucza takich producentéw jak
HP Acer Fujitsu Lenovo. Prosimy o dopuszczenie laptopa bez pokrywy aluminiowe;.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza laptopa z waga max 1,8 kg. Zamawiajacy nie dopuszcza laptopa
bez pokrywy aluminiowe;.

Tres¢ wyjasnien stanowi integralng czes¢ SWZ, jest obowigzujaca i winna by¢
uwzgledniona przez Wykonawcéw przy sporzadzaniu ofert.
Zamawiajacy informuje, Ze termin skladania oraz otwarcia ofert nie ulega zmianie.

upowazniona do podejmowania czynnosci
W jego imieniu
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